YPOK Ne 49
TEMA. ®POPMVYJIA KOPEHIB KBAAAPATHOIO PIBHSAHHSA

Hata

Yynrtens

Meta: goMOrtuca 3aCBOEHHA (GOPMYNM KOPEHIB KBaApPaTHOrO PiBHRHHSA;
chopmyBaT BMiHHS PO3B’A3yBaTH KBAaLpPATHI PiBHAHHSA 32 AONOMOIoI0 L€l
dopmMmynu.

Tun ypoky: 3aCBOEHHSA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6GnapHaHHA Ta HAOYHICTb:

Xi YPOKY
1. Opranizaniiiami eran

II. IlepeBipka qoMamIHELOro 3aBAaHHA

1. Ilepenipka 3aBxaHns, 3a{aHOr0 3a MiAPYIYHHKOM

2. ®poHTaILHE OIUTYBAHHA

1) $§Iki piBHanEA HA3UBAIOTHCA KBazgpaTHUMU? HaBeniTs npukaagn.
2) Sk HasMBAaIOTHCA KoedimieHTH KBaJIpATHOrO PiBHAHHA

ax? +bx +¢ =0?

3) $xi xBagpaTtHi piBHARHEA HasuBawTLeHA HenosauMu? HasexiTs mpu-
KJIajgu.

4) Cxinbku KopeHiB MaloTh HENMOBHI KBaApaTHI piBHAHHA KOXXHOTO
BUAY?

I1. AxkTyanisania omopaux 3HaHb

MaTtemMaTHunmit AUKTAHT

BapianTt 1 BapianTt 2

1. ¥V ksazpaTHOMY PiBHAHHI nifiKpecaiTs oxHielo Jinicio crapmmnii koedinienr,
ABoMa JiHiaMM — Apyruil i TppoMa — BiNbHEI WiIeH:

a)2x? +3x-4=0; a)dx’ -2x+5=0;
6)13x-5x* +1=0; 6)11-2x° +4=0;
B)12+x* -5x=0; B)14-x% -2x=0;
r)x? +4=6x r)7x-x* =5

101

Knac

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

----------------------------------------

........................................

----------------------------------------

........................................

........................................



........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

Bapianr 1 Bapianr 2

2. CxitafiiTh KBAApATHe PiBHAHHA ax® +bx+c¢ =0, B AKOMY:

a)a=1,b=-2,c=5; a)a=2,b=-1,c=5

" 6)b=4,a=-1,c=4; 6)b=-5,¢c=3,a=-1;
B)c=-b,a=2,b=-1; B)c=—4,b=2,a=-3;
rNb=0,c=9,a=-1 | r)e=0,a=5b=-3
3. BraainiTe KBAAPAT ABOYICHA:
a)4x® +20x+31; a)9x® +24x+20;
6) x> +10x+16 6) x* +14x+25

IV. BuBuenusa HOBOro Mmartepiaay

IInau susuennsa memu

Busesenaa GopMmyii KOpeHiB KBaApaTHOTO PiBHAHHA.
AJropuT™ po3B’sI3aHHSA KBaAPATHOro PiBHAHHSA 3a (HOPMYJIOIO.
KinpkicTb AifiICHUX KOPEHIB KBaIPATHOTO PiBHAHHS.

V. 3akpinieHHs BOBUX 3HaHb 1 BMiHb

1. Pobora 3 nigpy4yHuKOM

1)
a)
6)
B)
2)

a)
6)
B)

2. lopaTkoBi 3aRqaHHA

CxaamiTs KBagpaTHe PIBHSIHHS, KOPEH] SKOro JOPiBHIOIOTE:

316;

-1i0,5;

—/31+3.

Po3B’sKiTh KBagpaTHe PIBHAHHA 3a JOIOMOr0I0 BUAIICHHA KBajapa-
Ta ABOYJICHA:

9x2 +6x +1=0;

x% +4x+8 =0;

4x% -12x-16=0.

V1. Jomamue 3aBRanud

1.

3aBAaHHSA 3a NiPYYHHKOM.

2.

Jodamroee 3a60anna. Ilpu AKUX ZOZATHUX 3HAYEHHAX m o6UIBa
KopeHi pisaanusa 0,25x? +7x +m? =0 pisni Mix coGo0?
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